LlenoyncneHHoe genexHne B
[lackane



JlaHo nBy3HaYHOE 4rCI0. Hy>XHO
HAWUTU YUCJIO JECSITKOB B HEM.



YTOOBI HAMTHU KOJMYECTBO JIECATKOB (COTEH, THICSY U
IIp.) HY>KHO Pa3ACInuTh HCXOQHOE YHCIO HA AECITh
(CTO, THICAYY U MP.) HALIEJIO.

[ Ipnmep:
25/10=2(2 necsTka)
689/100=6(6 coteH)

B Ilackane mj1g neao4ncieHHoro aejacHus
npuMeHAr0T oneparop DIV



25 div 10 =2
689 div 10 =68

B o0miem Buae: m div n — 1ieias 4acTh OT JICJICHSI
Ha n

program des,;
var n:integer,
Begin
readin(n);

writeln(n div 10 ,'0ecamkos 6 yucne’');

L2 A



Jlana Macca Teia B Kuiorpammax.
CocTaBUTh OPOrpaMMy IEPEBOAA
MAaCChl B TOHHBI M KMJIOTPAMMAOBI.



B 1 Tonne 1000 kumorpamMm, TO €CTh YTOObI OTJACIUTH
KOJIMYECTBO TOHH HYKHO HaIeJ0 pa3AacInTh
yuciio Ha 1000.

OnHako, HaM HEOOXOIUMO HAUTH U KOJIMUECTBO
KWJIOTPaMM B OCTaTKe, TO €CTh HAM HYKEH €IIIe U
OCTATOK OT IIEJIOUNCIIEHHOIO JICJICHUS.

[ Ipumep:
6894/1000= 6 ToHH 1 894 KHIOrpaMm
589/1000= 0 ToHH u 589 kuIoOorpaMm

B Ilackane m1a onpeelieHus 0CTaTKa OT
1ITeTTOUNICTITIEHHOTO Telte’HuUd TINDNMEeHITI1OT or1emnaTonm



25 mod 10 =5
689 mod 100 =89

B o0mieMm Buae: m mod n — OCTaTOK OT JAEJIECHSI M Ha
n

program tonna,
var n:integer,
Begin
readin(n);

writeln(n div 1000 ,'moun u ', n mod 1000, '
Kunocpamm');



D

2)

3)

4)

C KOHIUTEPCKON (PaOpHUKH OTrPYyKarOT KOH(PETHI B KOPOOKaAX Mo
10 xr, 5 kr u 1 k1. Kakoe HauMeHbI1Ie€ KOJTUYECTBO KOPOOOK
noTpeOyeTcs A1 NepeBO3KU N KUJIorpaMM KOH(QET?

JlaHo nBy3HAYHOE YKCiI0. HanTtu cymMMy U IIpOU3BEACHUE €TI0
gp.

J1aHo Tpex3HauyHoe ynciio. Hantu ynciio, ojryyeHHoE Ipu
NEPECTAaHOBKE BTOPOUM U TPEThEM U(P 3a]aHHOIO YUCIIA.

JlomycTuM, BBl MOTYYHUJIM HACIEACTBO | MJIH. JOIIapOB U
XOTUTE KPACUBO MOXKUTH. [1oCie noirux pa3mymMui Bl pENIACTE,
gyTto Oymere kuTh Ha 8000$ B Mecsir. Ha cKoJbKO JIET BaM XBaTUT
HacJieacTna’?



